Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - TATIANA JUNQUEIRA SALLES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 TATIANA JUN SCS 206 BL I. ASA Norte (61) 3181-0010 Fax: ASA SUL 70252090 - Brasilia rendimento@casembrapa.org.br

TATIANA JUNQUERA SALLES SQS 206 BL I AP403 AP403 ASA SUL 70252090 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 824.229.661-87 **Matrícula**: 47936

Nome: TATIANA JUNQUERA SALLES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
BEATRIZ SALLES RAVAGNI		0,00	1.106,59	1.106,59
FERNANDA SALLES RAVAGNI		0,00	74,89	74,89
MAURICIO RAVAGNI		0,00	624,73	624,73
TATIANA JUNQUEIRA SALLES		17.118,61	0,00	17.118,61
	Total	17.118.61	1.806.21	18.924.82

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar